

永康日报

2019年8月
己亥年八月初一
星期五 今日16版
第9363期

30



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

庆祝中华人民共和国成立70周年 北京将举行隆重热烈的庆祝活动

新华社北京8月29日电 今年是中华人民共和国成立70周年,首都北京将举行隆重热烈的庆祝活动。29日,中宣部常务副部长王晓晖在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上向记者介绍了庆祝活动安排情况。国家发展改革委、文化和旅游部、北京市、阅兵领导小组办公室负责同志共同出席新闻发布会并回答记者提问。

王晓晖介绍,庆祝中华人民共和国成立70周年活动,将充分展示中华人民共和国成立70年来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,突出展示党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,推动党和国家事业取得的历史性成就,发生的历史性变革,激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中

10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会将在天安门广场隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话,庆祝大会后将举行盛大的阅兵式和群众游行。

国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

据介绍,庆祝活动主要包括以下安排:10月1日,在天安门广场隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,庆祝大会后将举行盛大的阅兵式和群众游行。10月1日晚,在天安门广场举办首都国庆联欢活动,党和国家领导人同首都各界代表一起联欢并观看文艺演出和焰火表演。在人民大会堂举行隆重颁授仪式,对在中国特色社会主义建设和保卫国家中作出重大贡献、建立卓越功勋、道德品质高尚、群众公认的杰出人士,在中国社会主义现代

化建设和促进中外交流合作、维护世界和平中作出杰出贡献的外国人,在各领域各行业作出重大贡献、享有崇高声誉、道德品质高尚、群众公认的杰出人士,分别授予共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号,中华人民共和国主席习近平将亲自颁授勋章、奖章,签发证书。9月30日烈士纪念日,在天安门广场人民英雄纪念碑前举行向人民英雄敬献花篮仪式,党和国家领导人和首都各界群众代表参加。以中华人民共和国主席习近平名义,在人民大会堂举办盛大国庆招待会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。在人民大会堂举办以大型音乐舞蹈史诗形式呈现的

庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会《奋斗吧 中华儿女》。9月起,在北京展览馆举办庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展。以中共中央、国务院、中央军委名义,颁发庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章。以中华人民共和国成立70年来取得的辉煌成就为主要内容,制作播出大型文献专题片。以庆祝中华人民共和国成立70周年为题材,发行一套纪念币和一套纪念邮票。

据介绍,庆祝活动既要隆重热烈又要务实节俭,严格执行中央八项规定精神,防止形式主义,不搞铺张浪费。各地区各部门还将根据党中央统一部署,组织开展形式多样的庆祝活动。中宣部正在精心组织开展“壮丽70年·奋斗新时代”大型主题采访活动,我和我的祖国群众性主题宣传教育活动、最美奋斗者学习宣传活动等,大力唱响礼赞新中国、奋斗新时代的昂扬旋律。

金政赴方岩镇开展“三服务”时强调 加快速度加大力度共筑方岩梦

实施“三服务” 提升获得感

首席记者 陈晓苏

本报讯 又到周三承诺兑现日,28日,市委书记金政率队赴方岩镇开展“三服务”活动。他强调,要冲破思想禁锢,摒弃陈旧观念,强化资源整合,加快速度、加大力度让全市人民的方岩梦变成美好现实。市领导程学军、徐忠飞参加活动。

放眼尽是画,移步皆有景,这是乘车沿着岩金线蜿蜒而上的真切感受。岩金线的尽头,就是金竹村金竹降上自然村,一个有自然美景又有红色记忆的革命老区,盼着发展旅游业来实现乡村振兴。方岩的红,不仅是红色记忆,也在于红色动力。通过广大党员干部的共同努力,方岩风景区综合

整治完成征迁,转入重建阶段。而此前的行政村规模调整中,岩后、灵岩寺前、可投胡、杏桐园四个自然村直接融合成岩后村,新村提出的首个目标就是要争创红旗支部。

以基层党建为引领,通过抓队伍促事业、抓基础强特色,努力营造更加浓厚的创业氛围,推动乡村振兴,在岩后村有实际行动,也是方岩镇的工作基调。下一步,方岩镇将以不忘初心、牢记使命主题教育为主线,全面激发党员干部创业激情,以聚焦难点焦点,推进项目建设为重点,全面推进全域旅游创建工作;以解决群众急事难事,强化社会管理服务水平为主线,全面构建和谐方岩。

金政一行实地踏勘了东永高速连

接线、方岩旅游商贸服务区商业步行街,并走访金竹村、岩后村。在随后召开的座谈会上,金政对方岩镇的工作思路、特色亮点、工作成效以及干部队伍展现的干劲与作风尤其是运作机制的大胆创新给予充分肯定。他表示,随着各项工作的有序推进,方岩整体发生可喜变化,呈现出良好的发展势头,方岩梦正逐步变为现实。下一步要按照既定目标,狠抓落实,扬长补短、扬长克短、扬长补短,加快加大共筑方岩梦的速度和力度,切实推动方岩全面高质量发展。

金政强调,共筑方岩梦,要进一步激发党员干部创业热情,以优良的党风政风带动淳朴的村风民风,营造风清气正的发展环境。他指出,发展不能守株待兔、故步自封,要冲破思想禁锢,摒弃陈旧观念,突出特色优势,强化整合协作,坚持项目为王,以大思

路大手笔谋划未来大发展。尤其是要以方岩风景区为重点,加快景区开发重建步伐,做精景区;以方岩新区为依托,善用闲置资源,引入丰富业态提升新区风貌,做活小镇;以企业提升为抓手,盯紧苗头培育壮大特色产业,做强产业。在提升经济发展水平的同时,进一步改善提升农村人居环境,有力推进乡村振兴。

金政强调,要进一步抓好干部队伍建设,打造一支干事创业、清廉干净的干部队伍。在干部选拔尤其是年轻干部培养方面要从制度层面上更加重视创新突破、勇于担当的品质,让大家充分发挥敢闯敢试敢冲敢拼的精神,大胆创新、勇于尝试。在感谢库区百姓为全市人民和经济社会发展做出贡献的同时,他强调,要强化保障,加大投入,因地制宜解决好库区百姓的民生问题,让库区百姓共享改革发展成果。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
外汇结算找中行

城市质量精神
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

拥军优属 拥政爱民
永康市双拥工作领导小组办公室
永康市退役军人事务局

壮丽70年
奋斗新时代

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话: 110、0579-87102993
市委宣传部分、市扫黑办 宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑一次
全面实施“无证明城市”改革
投诉建议热线:
0579-87101603 (行政审批督查)
0579-87102671 (无证明改革)

距第24届
中国五金博览会开幕
还有 27 天